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Quito, D.M., 28 de junio de 2024

Asunto: Convocatoria a sesión ordinaria Comisión de Desarrollo Económico, Productividad,
Competitividad y Economía Popular y Solidaria.
 
 
Señora Doctora
Libia Fernanda Rivas Ordóñez
Secretaria General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
En su Despacho 
 
 
De mi consideración: 
 
En mi calidad de presidente de la Comisión de Desarrollo Económico, Productividad,
Competitividad y Economía Popular y Solidaria, de conformidad con lo dispuesto en el
artículo 65 del Código Municipal, me permito solicitar a Usted, señor Secretaria, que
convoque a los miembros de la comisión que presido, a la sesión ordinaria a realizarse el lunes
1 de julio, a las 09h00, en la sala del 1 de la Secretaria del Concejo, con el objeto de tratar
el siguiente ORDEN DEL DÍA:      
  
1.Conocimiento del proceso para la selección de las industrias grandes y pequeñas, a los
artesanos, trabajadores o empresarios, para reconocer sus méritos y la contribución hecha al
progreso y bienestar del Distrito Metropolitano de Quito y sus habitantes conforme el artículo
727 del Código Municipal, a cargo de la Secretaria de Desarrollo Económico y Productivo; 
  
2.Comparecencia de las empresas públicas del eje productivo EPMSA y MMQEP para que
presenten un informe sobre los niveles de ejecución presupuestaria (ingresos y gastos) con
corte al mes de mayo 2024, así como, las proyecciones del año 2024; detalle de remuneración
mensual unificada, beneficios sociales, horas extraordinarias y suplementarias
(mensualizados) del personal a su cargo; presupuesto destinado y ejecutado en el 2023 para
publicidad, con los respectivos entregables; y, presupuesto destinado, ejecutado y por ejecutar
en el 2024 para publicidad, con sus respectivos entregables. 
 
3.Presentación de un informe detallado sobre la entrega de capital semilla de la última
convocatoria del 2023, incluyendo beneficiarios, proyectos aprobados, objetivo y alcance de
cada proyecto, monto de capital asignado y fecha de entrega del capital semilla que incluya
como anexo los comprobantes de transferencia realizado a cada emprendedor;  y, resolución. 
 
4.Presentación del estado de los expedientes de proyectos de ordenanzas que se encuentran en
la comisión, a cargo de la Secretaria de la Comisión y resolución. 
  
Los representantes de las entidades convocadas, son:  
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Ab. Paola Romero, Secretaria de Desarrollo Económico y Productivo. 
Mgs. Sebastián Alfredo Nader, Gerente General Empresa Pública Metropolitana de Servicios 
Aeroportuarios. 
Mgs. Rusbel Antonio Jaramillo Chamba, Gerente General, Empresa Pública Metropolitana
Mercado Mayorista de Quito. 
  
Con sentimientos de distinguida consideración. 
 
Atentamente, 
 
 

Documento firmado electrónicamente

**FIRMA_ELECTRONICA_** 
Mgs. Wilson Eduardo Merino Rivadeneira
CONCEJAL METROPOLITANO
DESPACHO CONCEJAL MERINO RIVADENEIRA WILSON EDUARDO  

Copia: 
Señorita Abogada
Katya Parada Galarza
Secretaria de Comisiones
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
 

Señorita Abogada
Paola Linette Romero Dueñas
Secretaria de Desarrollo Económico y Productivo
SECRETARÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO Y PRODUCTIVO
 

Señor Magíster
Sebastián Alfredo Nader
Gerente General
EMPRESA PÚBLICA METROPOLITANA DE SERVICIOS AEROPORTUARIOS
 

Señor Magíster
Rusbel Antonio Jaramillo Chamba
Gerente General
EMPRESA PÚBLICA METROPOLITANA MERCADO MAYORISTA DE QUITO
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